

Dr. habil. Balázs István CSc

Az állam- és jogtudományok kandidátusa, habilitált egyetemi docens. A Magyar Tudományos Akadémia Jogtudományi Intézete Közigazgatási Jogi Osztályának vezetője, valamint a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara Közigazgatási Jogi Tanszékének vezetője. Több mint három évtizede szakmai pályafutása során betöltött különböző közigazgatási vezetői tisztségeket, valamint ellátott a közigazgatás terén tudományos kutatással és oktatással kapcsolatos feladatokat. Kutatási területei: összehasonlító közigazgatás, a közigazgatás fejlesztése, az autonóm közigazgatási szervek, a helyi önkormányzatok és a közszolgálati jog.

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Bányai Krisztina

Jogász, politológus. 1998-tól a Kazinbarcikai Városi Ügyészségen ügyészségi fogalmazó büntetőjogi szakágban. 2004-től kapott ügyészi kinevezést a Miskolci Városi Ügyészség közigazgatási és magánjogi szakágába. 2010-től főügyészségi ügyész a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Főügyészségen, közérdekvédelmi szakterületen. 2012-ben a Legfőbb Ügyészség Közérdekvédelmi Főosztályára kirendelt ügyész, majd fél évig járási vezetőhelyettes ügyész a Miskolci Járási Ügyészségen. Több közigazgatási jogi és munkajogi témájú publikációja jelent meg szakmai folyóiratokban.

Dr. Bekényi József

A Belügyminisztérium Önkormányzati Feladatok Főosztálya főosztályvezetője, szakmai főtanácsadó. A rendszerváltozás óta foglalkozik a helyi önkormányzatokkal. Több szakmai publikációja jelent meg, óraadó több felsőoktatási intézményben is, a Magyar Közigazgatási Díj 2008. évi díjazottja.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogászai képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. es a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dr. Gyergyák Ferenc

Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens. Harminchárom éve dolgozik a közigazgatásban, 1996-tól az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, majd főtanácsadója. 2003-tól a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, illetve 2008-tól a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán oktat. Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. 2003-tól a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtájtára.

Gyirán Zoltán

Tanár, művelődésszervező, igazgatásszervező, európai uniós pénzügyi szakértő, közigazgatási menedzser. Tizenhat éve dolgozik a közigazgatásban jegyzőként. Jelenleg a Geszterédi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői feladatait látja el. Tanárképző főiskolát (1992), Államigazgatási Főiskolát (1997), Gazdasági Főiskolát (2004), valamint a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának okleveles közigazgatási menedzser szakát végezte el (2012). Jelenleg a Debreceni Egyetem Marton Géza Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola (PhD) II. éves hallgatója. Kutatási területe: adósságkezelés, adósságrendezés az önkormányzati pénzügyekben.

Prof. Dr. Horváth M. Tamás DSc.

Jogász, egyetemi tanár, a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Tanszékének tanszékvezetője (2003-). 2005-2007 között az OTKA Állam- és Jogtudományi, Politikatudományi Bizottság elnöke. 2006-2009 között a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar doktori iskola vezetője. Az állam- és jogtudomány kandidátusa (1992), az MTA doktora (2000), a Magyar Tudományos Akadémia – Debreceni Egyetem Közszolgáltatási kutatócsoport vezetője.

Dr. Kiss Mónika Dorota PhD

Igazgatásszervező, jogász. 2013-ban szerzett tudományos fokozatot a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának Doktori Iskolájában. Kutatási témája a helyi önkormányzatok joga.

Dr. Kovács Endre Miklós

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Törzshivatalának munkatársa, a Kúria PhD gyakornoki programjának résztvevője az Önkormányzati Tanács mellett. 2010 óta PhD képzésen vesz részt a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, a közjogi programban. A 2011 novemberében megalakult Magyar Jog- és Államtudományi Társaság elnökségi tagja, emellett a *De iurisprudentia et iure publico* – Jog- és politikatudományi folyóirat társszerkesztője 2007-től, a lap alapításának időpontjától.

Dr. Kurucz Mihály PhD

Jogász, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Agrárjogi Tanszékének egyetemi docense. 1981-től oktat az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, előbb a Közgazdasági Tanszéken, majd 1986-tól az Agrárjogi Tanszéken agrárjogot, európai telekkönyvi rendszerek és ingatlan-nyilvántartási jogot, valamint ingatlanjogot. Oktatói munkája mellett 1983-tól szakértői és kutatómunkákat végez. Magyar és nemzetközi konferenciákon előadásokat tart, valamint magyar, angol és német nyelven rendszeresen publikál.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Mogyorósi Sándor

A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogi diplomát 2005-ben, azóta megszakítás nélkül a közigazgatásban dolgozik. 2009-től 2011-ig aljegyző Terézvárosban, majd 2011-től ugyanitt jegyző. Diploma után kereskedelmi szakjogász, helyi jogszabályszerkesztő szakjogászai képzetséget szerzett. Jelenleg a Pécsi Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán munkajogi szakjogászai képzést hallgat, miközben az Alkotmányjogi Tanszék PhD hallgatója.

Schmidt Jenő

A települési Önkormányzatok Országos Szövetségének elnöke. 1986-1990-ig a tabi VIDEOTON számítógépteremben rendszergazda, 1990-1994-ig a tabi Tártály- és Vegyipari Gépgyár könyvelője, 1994-1995-ben az AGROBANK Rt. siófoki fiókjában rendszergazda és ügyfélszolgálati főmunkatárs. 1996-1997-ig a siófoki MHB Rt.-nél hitelügyintéző és belső elemző, 1997-2001 között az ABN-AMRO Bank tabi fiókjának vezetője. 2001-2002. években a Kereskedelmi- és Hitelbank Rt. és az ABN-AMRO Bank egyesülése után a közös bank tabi fiókjának vezető helyettese. 2002. október 20-tól Tab város polgármestere.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, és oktatási tevékenységet lát el egyetemi adjunktusként a Miskolci Egyetem, Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszékén. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot a Miskolci Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolában. Kutatási területe a kulturális örökség joga.

Prof. Dr. Sente Zoltán DSc.

Egyetemi tanár. 1990-2007 között a Magyar Közigazgatási Intézet tudományos főmunkatársa, jelenleg a Nemzeti Közfoglalkoztatási Egyetem Közigazgatás-tudományi Kar Közjogi Intézet vezetője. 1995 óta az Európa Tanács Helyi és Regionális Hatóságok Kongresszusa mellett működő Group of Independent Experts tagja, 2013 óta alelnöke. 2012 óta az MTA doktora. Fő kutatási területe az összehasonlító alkotmányjog, az európai alkotmánytörténet, a parlamenti jog és a központi-helyi kormányzati viszonyok.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990-1992 között.

Dr. Téglási András PhD

2006-ban a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán jogi diplomát (summa cum laude minősítéssel), majd 2010-ben a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar sportjogi szakjogászai képzését, 2011-ben a Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolájában PhD fokozatot szerzett. 2011 szeptemberétől az Alkotmánybíróság tanácsadója, 2012 júliusától a Nemzeti Közfoglalkoztatási Egyetem Közigazgatás-tudományi Kar Alkotmányjogi Tanszékének adjunktusa.

Dr. Turkovics István PhD.

2007-től a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszékén tanársegéd. 2012-ben PhD fokozatot szerez, 2013-tól egyetemi adjunktusként dolgozik a tanszéken. Kutatási területe: A hatósági eljárás, ezen belül kiemelten a jogorvoslatok; valamint a végrehajtás a hatósági eljárásban. Továbbá a közigazgatás szervezetrendszer és a különböző szakigazgatási ágak egyes területei.

Prof. Dr. Verebélyi Imre DSc.

Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának elvégzését (1967) követően egyetemi oktató az Államigazgatási Tanszéken és tudományos kutató a Társadalomtudományi Intézetben. 1977-1989 között az Államigazgatási Szervezési Intézet vezetője. 1989-2001 között közigazgatási ügyekkel foglalkozó miniszterhelyettes, közigazgatási államtitkár, kormánybiztos, miniszteri biztos. A kandidátusi fokozatot 1978-ban, a nagydoktori fokozatot 1988-ban nyerte el. 1990-ben címzetes egyetemi tanár, majd egyetemi tanár. 1998-2007 között a brüsszeli székhelyű Nemzetközi Közigazgatástudományi Társaság alelnöke. 2001-2007 között rendkívüli közigazgatási követ és meghatalmazott miniszter az OECD-nél és az Európai Közigazgatási Térségben. A Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője. 1989-2007 között a Magyar Közigazgatás főszerkesztője, majd 2008-tól az Új Magyar Közigazgatás szerkesztőbizottsági elnöke.

Dr. Zongor Gábor

Jogász. 1977-1980 között a Veszprémi Járási Hivatal főelőadója, 1980-tól a Veszprém megyei Tanács VB. Szervezési és Jogi Osztály főelőadója, majd 1987-től osztályvezető, 1990 nyaratól a Veszprém megyei Tanács megbízott vb. titkára. 1990. december 21-től 1998. november 2-ig a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke. 1998. május 24-től 1999. december 31-ig országgyűlési képviselő, az Alkotmányügyi és Törvényelőkészítő Bizottság tagja. 1999. október 13-tól a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének főtítkára.